
Dit examen viel vroeger onder het vak Mechanica

Een plastic balletje bevindt zich 44 meter onder water. Na loslaten ondervindt het een opwaartse
versnelling. Het schiet omhoog tot aan het wateroppervlak, waar het met een welbepaalde
snelheid uitschiet, een hoogte bereikt, en vervolgens weer naar beneden valt op het
wateroppervlak. Bereken : De versnelling onder water, de snelheid waarmee het balletje uit het
water schiet en de maximale hoogte dat het balletje bereikt. [geg: rho bal= 670 kg/m³ en rho
water = 1005 kg/m³ diepte = 44 m]
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